



## Pronájem skladového prostoru 480 m<sup>2</sup>, Brtnice

 Výtah: Ne	 Garáž: Ne	 Číslo zakázky: 23210
Název:	<b>Pronájem skladového prostoru 480 m<sup>2</sup>, Brtnice</b>	
Celková cena:	<b>48 000 Kč (Za měsíc)</b>	
Adresa:	<b>Brtnice</b>	
Datum aktualizace:	<b>25.11.2024</b>	
Druh objektu:	<b>Montovaná</b>	
Stav objektu:	<b>Velmi dobrý</b>	
Zástavba:		
Umístění:		
Stavba:		
Zařízeno:		

### POPIS NEMOVITOSTI

Nabízíme k pronájmu prostorné a dobře přístupné skladové prostory o celkové ploše 480 m<sup>2</sup> v obci Komárovice s dobrou dostupností do krajského města Jihlavy i na dálnici D1, vhodné pro širokou škálu podnikatelských účelů, od skladování zboží až po logistické operace. Součástí objektu je také rozsáhlý manipulační prostor, který umožňuje snadné nakládání a vykládání velkých nákladů a materiálů, což je ideální pro firmy, které pracují s většími objemy zboží či potřebují prostor pro manévrování velkých vozidel. Sklad je umístěn v dobře dostupné lokalitě, což zaručuje pohodlné dopravní spojení s okolními městy a usnadňuje logistické operace. Prostory jsou flexibilně využitelné – mohou sloužit nejen pro skladování, ale i pro logistiku, drobnou výrobu nebo jiné podnikatelské aktivity. K dispozici je dostatek prostoru pro nákladní vozy, přístupová cesta je vhodná pro kamiony, a sklad je vybaven prostornými vraty pro pohodlný vjezd. Skladové prostory mají výšku stropu vhodnou pro skladování i větších objemů, a jsou napojeny na elektřinu. Pokud máte zájem o více informací nebo si přejete prohlédnout prostory, neváhejte nás kontaktovat. Tento sklad představuje ideální řešení pro firmy, které hledají velkorysé skladovací kapacity s výborným přístupem pro logistické operace.

# UMÍSTĚNÍ OBJEKTU



## PODROBNOSTI

Druh objektu:	<b>Montovaná</b>	Příjezdová komunikace:	<b>Asfaltová</b>
Stav objektu:	<b>Velmi dobrý</b>	Elektrína:	<b>230V, 380V</b>
Typ objektu:	<b>Samostatný</b>	Plocha užitná:	<b>480 m<sup>2</sup></b>
Typ domu:	<b>Přízemní</b>	Celková plocha:	<b>480 m<sup>2</sup></b>
Parkování:	<b>Ano</b>	Třída energetické náročnosti budovy:	<b>G - mimořádně ne hospodárna</b>
Garáž:	<b>Ne</b>		
Rozvod topení:	<b>Lokální elektrické</b>		